BHU/bI KOHTPOJIA

B KJIACCE 7.5.2 YMK M.M. PA3YMOBCKOM
YUUTEJIb: XETA A. B.

Il cemecTp
Jdara no Bua xoHTposs Conep:xanue Kpurepun Bec ormeTkn
KTII OLlCHUBAHMS
511 3ameTKa B razery Hcnonp3oBath B 3aMeETKE CormnacHo 0’06
7.11.18 - SI3LIKOBBIC CPEJICTBA METOIUYECKUM 2 OLEHKH
8.11.18 My OJIMIUCTUIECKOTO PEKOMEHTATTHSIM. (cpentee)
BO3JICHCTBHS HA YUTATEIIS.
SII TectupoBanue Ne5 «IIpennor» (cm. 6aHk 0-49,9% = «2» 0,14
9.11.18 3aJaHuN Ha Caf/'n“e)_ 50-69,9% = «3»
70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
611 Counnenue ¢ «Mou omlyIleHUs B HOYb Coruacno 0,09
15.11.18 - Pa3HBIMH TUIIAMH nepes 3K3aMeHOM» METOIUYECKUM 2 OLEHKH
16.11.18 peun (ucronb30BaTh pa3HbIE PEKOMEHIAIUM. (cpenee)
(mosectBOBaHmE/ CTHJIM M THIIBI PCUH).
omnucanue/paccyxie
HUe)
6 I1 TectupoBanne Neb «Coro3y (cMm. baHK 0-49,9% = «2»
17.11.18 3aJaHUN Ha CaﬁTe). 50-69,9% = «3» 0.14
70-84,9% = «4» !
85-100% = «5»
711 Opdorpapuueckuit CrnoBHuK Ne4. 0 omr. — «5» 0,04
CJIOBapHBIN TUKTaHT 1-2 omr. — «4»
811 Opdosnuueckuii CnoBuuk No5. 3-4 omr. — «3» 0,07
CJIOBApHBIN TUKTaHT 0 7 omI. — «2»
711 PP. U3noxenue c ITo KTII. CornacHo 0,09
29.11.18 — 3JIEMEHTAMU METOIUYECKUM 2 OLEHKH
30.11.18 ONMCAHUS PEKOMEHIAIUSM. (cpenee)
BHEIITHOCTH
711 TectupoBanue N7 «Yacruna. 0-49,9% = «2» 0,14
1.12.18 Mesxnomerue» (cm. 6ank | 90-69,9% = «3»
3aJlaHui Ha caiiTe). 70-84,9% = «4»
85-100% = «5»
811 PP. Counnenue- «3HAKOMBTECH, MOM Cornacno 0,09
5.12.18 - OTHCaHue JTyYIIANA ApyT» (OMHCcaHne METOTUIECKUM 2 OLEHKH
6.12.18 COCTOSTHUSI U XapakTepa PEKOMEHIALUSM. (cpenHee)
YeJI0BEKa).
811 Hroroas Monyns «Hactuna. CornacHo 014
7.12.18 KOHTpOJIbHAs paboTa MexaomeTue. METOINYECKUM ’
PEKOMEH/IAITHSIM.

Bce BHbI pa60T SIBJISIFOTCST 00SI3aTEIEHBIMK JJIs1 BCEX 06yqaloumxca.




